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Instruccions
* Trieu i resoleu CINC dels set exercicis que us proposem.

¢ Indiqueu clarament quins exercicis heu triat. Només se n’avaluaran cinc.
* Cada exercici val 2 punts.
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Digueu si és cert o fals i escriviu el perque.
{2 punis: 0,5 punis per cado apartat]

a) \/é?éQ (nombres racionats)

b)Yy 3,515515551... € Q (nombres racionals)

c} \/?W;T::S



Ll perimetre d’un triangle rectangle fa 60 m, un dels catets, 10 m, i la superficie, 120 m?,

Volem saber les mides dels altres costats del triangle. Per a aixd:
[2 punts: 0,5 punis per cada apartat]

a) Feu un esquema del problema i assigneu les incognites adients als tres costats.

b) Plantegeu una equacioé (o un sistema d’equacions) adient per a resoldre el problema.

¢)  Resoleu l'equacio (o el sistema d’equacions) de I'apartat anterior.
d} Quines son les mides dels aitres costats del triangle?



Amb les dades de la figura adjunta, calculeu:
{2 punts: 0,5 punts per cada apartat]

a) Il costat a.
by LPangle B.
¢y Langle C.
d) L'angle D.

Donades les rectes 11 2x + y -2 =01 s$: 3x - 4y - 25 = 0. Determineu:
[2 punts: 0,5 punts per cada aparta]

a) Ll punt de tall de fes rectes ri s.

b) 1'equacid de la recta paral-lela a r que passa per I'origen de coordenades.
¢) Ladistancia de Ia recta s a I'origen de coordenades.

d) L'angle que formen les rectes ris.



5.

Calculeu els limits de funcions segiients:

{2 punts: C,5 punis per cada apartai]

a) lim (X'+2x°-3x-4) =

b) lim (2x2—3x—%)w
.\‘ﬂ—-‘z- N

. 2x¥*45x+2
C) hin T————“ =
Xeum QX4 3% -5




6. Lataula seglient mostra la renda per capita (RPC) 1 I'index de natalitat (IN) de dotze paisos:

(2 punts: 1 punt pel nivel de punts i 0,5 punts per la recta de regressid, a l'apartat a, i 0,5 punis per apartat b]

PAISOS A Bl C!DIE F I G|H 1. JKIL
RPC 3 03 415 16415 707 8} 9 |10
IN § 17 716 6151614 543" 3

Lo

@) Representeu els resultats mitjangant un nuvol de punts i traceu-ne aproximadament
una recta de regressio.

RPC

b) Digueu com és la correlacid entre les dues variabies (lineal o curvilinia, positiva o ne-
gativa, forta o debil).



Iin experiment aleatori de llangar dos daus, calcuieu les probabilitats segiients:
[2 punts: 0,5 punis per cada apartat]

a) Treure dos cincs.

b) Treure dues puntuacions iguals.
¢) Treure almenys un cinc.

d) ‘Treure una suma superior a tres,
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